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                           学校教育目標 

                           ・志高く、学び考え実践する生徒 

                           ・心豊かで、認め合い高め合う生徒 

                           ・心身を鍛え、命を慈しむ生徒 

           生徒数２８２名、１年生９８名、２年生８９名、３年生９５名 

                      第４号 令和４年１１月９日 校長 長井 正邦 

 

全員が「本気」で取り組んだ合唱祭 感動をありがとう!! 

～合唱祭で学んだことを これからの人生に活かそう～ 

素晴らしい合唱祭でした。 
昨年度は実施できなかったクラス合唱練習も、万全のコロナ感染防止対策のもと実施することが

でき、練習期間から、実行委員・指揮者・伴奏者・パートリーダーを中心に各学級・各学年で心を
一つにして取り組んできました。さらに、学級間で切磋琢磨して、合唱に磨きをかけてきました。 
一年生は、変声期にもかかわらず男女のバランスがとれたさわやかで素敵な合唱でした。 

二年生のレベルの高さに感動しました。練習での成長が著しく、今から一年後が楽しみです。 

そして、三年生。全ての学級が「校内合唱祭の域を超えた合唱」を披露してくれました。「自分
の全てを出し切ろうという決意」「仲間を信じて、集大成の合唱を創ろうという想い」「支えてくれ
た先生方や家族に込めた感謝」などがしっかりと伝わってきて、何度も何度も胸に熱いものがこみ
上げてきました。感動をありがとう。本当にありがとう。 
コンクール形式ですから、受賞できた学級・指揮者や伴奏者、残念ながら賞に届かなかった学

級・指揮者や伴奏者と結果は分かれました。しかし、私にとっては全ての学級・全ての生徒が受賞
に値する合唱でした。外部講師として、審査を担当していただいた元本校音楽科担当の森 仁美様
からは、「特に、三年生３クラスとも非常にレベルの高い合唱」とお褒めの言葉をいただきました。 

私は、本気で取り組む皆さんを目の当たりにして、皆さんのことが一層大好きになりました。 

 
さて、あの感動から十日間。皆さんは、今回の合唱祭をとおして様々なことを学び、様々なもの

を得たことと思います。 

わずか１０分間足らずのステージという目標を目指して、努力を積み上げる強い意志。 
自己中心的でもない、付和雷同でもない、自分で考え判断し行動することの尊さ。 

自分が相手の立場だったらと考えて、互いに認め合い尊重し合う思いやり。 

ぶつかったり気まずくなったりしながらも、それを乗り越えてこそ生まれる真の友情。 
集団の一員として、自分が担う役割や責任をしっかりと果たすことの大切さ。 

野田中のよさを先輩から受け継ぎ、後輩に伝えていくということの誇り。 

学んだことや得たものは人それぞれ様々だと思います。大切なことは、それらをこれからの学校
生活や自分の人生において活かすことです。 

 今後様々な課題に直面したり、壁にぶつかったりすることがあると思います。そんなとき、「本
気」で取り組んだ合唱祭を思い出してみてください。課題を解決したり、壁を乗り越えたりするた
めのヒントが見出せるはずです。 

 皆さんならきっとできます。期待しています。 

 
保護者・地域の皆様へ 
 ３年ぶりの合唱祭の実施にあたり、御理解御協力を賜り改めて御礼申し上げます。 
保護者参観の形はとれなかったものの、子供たちが練習の成果を遺憾なく発揮することができま

した。 
クラス練習は、クラス全体練習は特別教室（１．５倍の広さ）のみを使用して、健康観察・手指

消毒・マスク着用・換気を確実に行ったうえで実施しました。当日も、体育館での鑑賞は学年生徒
のみ（他学年はリモート視聴）で実施し、学年入れ替え時は椅子のアルコール消毒を行いました。 
専門業者による録画・録音を行い、ＤＶＤ等の販売も行います。 



                       

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

新生徒会本部 発足！ 

 １０月２５日、第４１代生徒会本部役員の任

命式が行われ、新生徒会本部が発足しました。 

新生徒会本部の皆さんには、先輩方が築きあげ

た伝統をしっかりと継承するとともに、全校生

徒が思いをひとつにして生徒会活動の充実に

向けた新しい創造を期待します。 

会長   Ｓくん 

副会長  Ｍくん、Ａさん 

本部役員 Ｓさん、Ａさん、Ｋくん 

     Mさん、Ｙさん、Ｍさん  （順不同） 

 

 

 

 

 

 

 

 

校門付近で水道工事が実施されています！ 

 交通安全に注意！ 

 

９月下旬から来年２月初旬の予定で、本校校

門から北側の道路において、水道管の入れ替え

に係る道路工事が実施されています。 

工事期間中は、歩道は通行できますが、車道

は片側通行になり、登下校に影響が予想されま

すので、御承知おきください。 

生徒の皆さんは、十分に交通安全に注意して

ください。また、道路交通整理のガードマンの

方がいらっしゃる場合は、その方の指示に従っ

て通行するようにしましょう。 

 

○工事名  重要施設排水管耐震化工事 

○工事場所 野田町2丁目地内 

○工事期間 9月下旬から2月初旬まで 

○作業時間 午前9時から午後5時まで 

○交通規制 片側交互通行、車両通行止め 

○所管   川越市上下水道局水道課 

１１月の主な予定 

１１月 １日（火） 生徒会専門委員会 

    ２日（水） 市学力検査（３年） 

    ３日（木） 文化の日 

          自由と平和を愛し、文化を 

すすめる 

４日（金） 全校三者面談 

７日（月） 総合本発表 

      全校三者面談 

８日（火） 総合本発表 

      全校三者面談 

９日（水） 全校三者面談 

   １０日（木） 尿検査（２次） 

          全校三者面談 

   １１日（金） 市教育研究協議会 

          尿検査（２次） 

   １３日（日） 開校記念日 

   １４日（月） 県民の日 

  １５日（火） 生徒朝会 

         西部地区学力向上のための 

授業研究会 

   １６日（水） アンサンブルコンテスト 

西部区大会（吹奏楽部） 

  １７日（木） 安全点検 

         期末テスト部活中止期間 

  １８日（金） 県小中学校音楽会西部南 

         地区大会（３年３組） 

  ２０日（日） グランドゴルフ大会 

  ２１日（月） 質問・自主学習会 

         ふれあいデー 

  ２２日（火） 学年朝会 

         質問・自主学習会 

  ２３日（水） 勤労感謝の日 

         勤労をたっとび、生産を 

祝い、国民が互いに感謝し 

あう。 

  ２４日（木） 期末テスト 

         質問・自主学習会 

  ２５日（金） 期末テスト 

  ２８日（月） 学級の日 

  ２９日（火） 学校朝会 

  ３０日（水） 市中学校ダンス大会 

 

 ※コロナウィルス感染症の拡大状況によって、 

予定が変更になる場合があります。 


